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1. Η νέα BMW R 1200 R.
Συνοπτική Παρουσίαση.

Με το λανσάρισμα της νέας R 1200 R, η BMW Motorrad συνεχίζει μία μακρά παράδοση στην παραγωγή μοτοσικλετών roadster και παρουσιάζει με υπερηφάνεια έναν άξιο διάδοχο της πολύ επιτυχημένης R 1150 R. 
Καθώς οι πωλήσεις των R 1150 R και R 850 R ανέρχονται σχεδόν στις 60,000 μονάδες από το 2001, υπάρχει εμφανώς μεγάλη ζήτηση για μία μοτοσικλέτα κλασικής σχεδίασης που συνδυάζει μοναδικό χαρακτήρα με διαχρονική κομψότητα. 

Είναι εμφανές ότι τα πολλαπλά προσόντα της Roadster σε όλες τις συνθήκες έχουν συμβάλλει στη μεγάλη επιτυχία αυτού του τύπου μοτοσικλέτας στην αγορά και θα εξελιχθούν ακόμα περισσότερο στο μέλλον από την R 1200 R. Πραγματικά, αυτή η νέα Roadster εκφράζει τη γενική τάση για αυξημένη δυναμική, χωρίς να απομακρύνεται από τη βασική φιλοσοφία της, συνδυάζοντας πολύ υψηλότερα πρότυπα ευελιξίας με άριστες ικανότητες μηχανής τουρισμού. 
Η κινητήρια μονάδα 1,200-cc παράγει 80 kW/109 hp και επομένως υπερέχει σε ισχύ του προηγούμενου κινητήρα κατά σχεδόν 28%. Αυτή η επίπεδη δικύλινδρη μονάδα έχει την ίδια υψηλή απόδοση ισχύος με την R 1200 RT, ενώ το ψυγείο λαδιού βρίσκεται πίσω από το πιρούνι της νέας Roadster. 
Το πίσω τμήμα του σωληνωτού πλαισίου χωροδικτυώματος δημιουργήθηκε ειδικά για τη Roadster, χαρίζοντας σε όλο το πίσω άκρο ανάλαφρη αίσθηση και ευκινησία και μειώνοντας το συνολικό βάρος της μηχανής. Το καθαρό βάρος (χωρίς καύσιμο/νερό/λιπαντικά) της νέας R 1200 R της BMW Motorrad, επομένως είναι μόλις 198 kg. Με όλα τα υγρά και γεμάτο ρεζερβουάρ, η νέα μοτοσικλέτα είναι μόνον 223 kg, πολύ ελαφρύτερη από άλλες τετρακύλινδρες μηχανές αυτού του τμήματος της αγοράς. 
Υιοθετώντας πιο προηγμένες τεχνολογίες, η Roadster εγκαινιάζει νέα πρότυπα στην αγορά, υπογραμμίζοντας και πάλι την πρωτοκαθεδρία της BMW στον τομέα της οδικής ασφάλειας. Και για πρώτη φορά, το νέο μοντέλο φέρει τη νέα γενιά του Integral ABS της BMW Motorrad, το οποίο μπορεί να συνδυαστεί προαιρετικά με έλεγχο anti-spin ASC. Το σύστημα ελέγχου πίεσης ελαστικών (TPC) που προειδοποιεί τον οδηγό για απώλεια πίεσης ακόμα και κατά τη διάρκεια της οδήγησης έχει εξελιχθεί περαιτέρω στο πλαίσιο της αναβάθμισης του τομέα ασφάλειας. 
Τέλος, η εξαιρετικά πλούσια γκάμα προαιρετικού και ειδικού εξοπλισμού επιτρέπει στον πελάτη να προσδώσει σ’ αυτή την κλασική, χαρισματική μοτοσικλέτα τα χαρακτηριστικά που υπαγορεύουν οι προσωπικές του επιθυμίες. 
Τα σημαντικότερα χαρακτηριστικά της νέας R 1200 R:

•

Άριστες ικανότητες σε όλες τις συνθήκες.

•

Αερόψυκτη, επίπεδη δικύλινδρη κινητήρια μονάδα 1,170-cc με αντικραδασμικό άξονα. 

•

Μέγιστη απόδοση ισχύος σχεδόν 28% μεγαλύτερη από του προηγούμενου μοντέλου, στα 80 kW/109 hp στις 7,500 σ.α.λ. 

•
Μέγιστη ροπή σχεδόν 17% μεγαλύτερη από της R 1150 R, στα 115 Nm/85 lb-ft στις 6,000 σ.α.λ.

•
Ηλεκτρονική διαχείριση κινητήρα BMS-K με διπλή ανάφλεξη, αντικροτικό έλεγχο, αισθητήρα οξυγόνου και πλήρως ελεγχόμενο τριοδικό καταλυτικό μετατροπέα.

•
Ελαφριά και στιβαρή δομή πλαισίου δύο τμημάτων από ατσάλινους σωλήνες. 

•
Άκαμπτη ανάρτηση Telelever με άμεση απόκριση και υψηλή ακρίβεια διεύθυνσης.

•
Υποδειγματική συμπεριφορά, άριστη κατευθυντική ευστάθεια. 

•
EVO Paralever (μονόμπρατσο) με εξαιρετικά ελαφρύ άξονα μετάδοσης. 

•
ESA Electronic Suspension Adjustment – Ηλεκτρονική Ρύθμιση Ανάρτησης προαιρετική. 

•
Καθαρό βάρος (χωρίς καύσιμο/νερό/λιπαντικά) 198 kg/437 lb, συνολικό βάρος με όλα τα υγρά και γεμάτο ρεζερβουάρ 223 kg/492lb. 

•
Υψηλής απόδοσης σύστημα πέδησης. 

•
Νέο Integral ABS της BMW Motorrad με αυτόματο έλεγχο ευστάθειας ASC (και τα δύο προαιρετικά). 

•
Δυναμική, μοντέρνα αλλά διαχρονική σχεδίαση. 

•
Πλούσια γκάμα αξεσουάρ. 

2. Τεχνικά Χαρακτηριστικά και Σχεδίαση.

Κινητήρια μονάδα – ισχυρή και πολιτισμένη. 

Η κινητήρα μονάδα βασίζεται στο δικύλινδρο κινητήρα με αντικραδασμικό άξονα που είδαμε για πρώτη φορά στη BMW R 1200 GS και είναι ίδια με την τωρινή έκδοση της BMW R 1200 RT, η οποία έχει ήδη λάβει θετικά σχόλια. Τα τεχνικά χαρακτηριστικά και οι λεπτομέρειες του κινητήρα και της διάταξής του υπάρχουν στα press kit των R 1200 GS και R 1200 RT. 
Συγκριτικά με την R 1150 R, η νέα Roadster προσφέρει σχεδόν 28% μεγαλύτερη ισχύ σε υψηλότερες στροφές και περίπου 17% περισσότερη ροπή. Ταυτόχρονα, ο κινητήρας είναι 7% ελαφρύτερος από τον προκάτοχό του και εξαιρετικά αθόρυβος και πολιτισμένος, μειώνοντας τους κραδασμούς στο ελάχιστο. 
Η τελευταία γενιά της ηλεκτρονικής διαχείρισης κινητήρα BMS-K καθιστά αυτή τη σύγχρονη κινητήρια μονάδα ακόμα πιο πολιτισμένη και άνετη στο δρόμο. Ειδικότερα, η υπεροχή της οφείλεται στον αυτόματο έλεγχο στροφών ρελαντί, το αυτόματο τσοκ, και τον αντικροτικό έλεγχο που επιτρέπει τη χρήση καύσιμου λιγότερων οκτανίων. Για την απόδοση της μέγιστης ισχύος 80 kW/109 hp στις 7,500 σ.α.λ. και της μέγιστης ροπής 115 Nm/85 lb-ft στις 6,000 σ.α.λ., η επίπεδη δικύλινδρη μονάδα χρειάζεται καύσιμο 98 RON premium plus. Με καύσιμο 95 RON premium, η κινητήρια ισχύς είναι ελαφρώς χαμηλότερη. 
Το εξατάχυτο κιβώτιο με ελικοειδή γρανάζια της R 1200 R προέρχεται επίσης από την RT, συνδυάζοντας  προηγμένο σύστημα εμπλοκής για εξαιρετικά ομαλή διαδικασία αλλαγής. Αντίθετα με το μοντέλο τουρισμού, ο άξονας μετάδοσης της R 1200 R διαθέτει πιο κοντή τελική μετάδοση, με λόγο 2.75:1 (RT: 2.62:1), που σημαίνει ότι η έκτη σχέση είναι μία απόλυτα εύχρηστη σχέση και δεν χρησιμεύει μόνο σαν ένα είδος overdrive ή οικονομικής σχέσης. 
Τεχνολογία ανάρτησης υψηλών προδιαγραφών.

Όπως τα ‘αδερφάκια’ της RT και ST, η BMW R 1200 R έχει πλαίσιο δύο τμημάτων που ενσωματώνει το κινητήρα σαν ενεργό φορέα φορτίων. Ενώ το εμπρός ήμισυ του πλαισίου προέρχεται από την RT, η γωνία κάστερ και το ίχνος του τροχού έχουν προσαρμοστεί σύμφωνα με τις απαιτήσεις της νέας Roadster. Νέο χαρακτηριστικό η πίσω σωληνωτή δομή πλαισίου χωροδικτυώματος, είναι ελαφρύτερη από εφάμιλλα συστήματα και προσδίδει στο πίσω τμήμα της μηχανής ανάλαφρη αίσθηση και ευκινησία. 
Οι τροχοί «εδράζονται» πάνω στις νέας γενιάς αναρτήσεις Telelever και Paralever που είναι δανεισμένες από άλλες Boxer της BMW. Συμβάλλοντας σημαντικά στη σταθερή και ομαλή οδική συμπεριφορά της Roadster, αυτή η κορυφαία ανάρτηση προσφέρει στην R 1200 R ακόμα μεγαλύτερη ευελιξία σε δρόμους με στροφές σε σχέση με το προηγούμενο μοντέλο και ταυτόχρονα ικανοποιεί όλες τις προσδοκίες του αναβάτη τουρισμού ως προς την οδηγική άνεση και τις πολιτισμένες επιδόσεις. 

Ο αναβάτης που συχνά μεταφέρει ποικίλα φορτία και υποβάλλει τη μηχανή του σε διαφορετικές συνθήκες βάρους θα ενθουσιαστεί από το προαιρετικό Ηλεκτρονικό Σύστημα Ανάρτησης - ESA Electronic Suspension System που του επιτρέπει να ρυθμίζει με άνεση τους συντελεστές απόσβεσης των ελατηρίων ηλεκτρονικά με το άγγιγμα ενός μπουτόν. 
Σύστημα πέδησης υψηλής απόδοσης και νέα γενιά Integral ABS.

Έχοντας δύο πλευστά δισκόφρενα διαμέτρου 320 mm ή 12.6´´ καθώς και δύο σταθερές δαγκάνες τεσσάρων εμβόλων στον εμπρός τροχό, η BMW R 1200 R εγγυάται δυναμική επιβράδυνση όποτε είναι απαραίτητο. Η πίεση πέδησης δημιουργείται μέσω λεπτών, υψηλής ποιότητας εύκαμπτων ατσάλινων σωληνώσεων φρένων, ομοίως και για την πλευστή δαγκάνα δύο εμβόλων που επενεργεί στο πίσω δισκόφρενο διαμέτρου 265 mm ή 10.4´´. 
Όργανα.

Ο συνδυασμός οργάνων στη νέα R 1200 R είναι επίσης αντιπροσωπευτικός μιας γνήσιας Roadster: Δύο αναλογικά κυκλικά όργανα τοποθετημένα το ένα επάνω από το άλλο, καθώς και μία ψηφιακή οθόνη LCD, ενημερώνουν τον οδηγό για την τρέχουσα ταχύτητα της μηχανής, τις στροφές του κινητήρα, τη συνολική χιλιομετρική κάλυψη, τη χιλιομετρική κάλυψη του ταξιδιού, την επιλεγμένη σχέση του κιβωτίου και την ώρα. Προαιρετικά, ο πίνακας οργάνων μπορεί να αναβαθμιστεί με έναν υπολογιστή ταξιδιού που προσφέρει πρόσθετες πληροφορίες. Για περισσότερες λεπτομέρειες, ανατρέξτε στο κεφάλαιο του Προαιρετικού και Ειδικού Εξοπλισμού. 
Σύστημα Μονού Καλωδίου - Single-Wire-System (SWS) με τεχνολογία CAN-bus.

Όπως και στα υπόλοιπα μοντέλα των σειρών R και K της BMW Motorrad, τα ηλεκτρικά και ηλεκτρονικά εξαρτήματα της R 1200 R επικοινωνούν μεταξύ τους μέσω ενός σύγχρονου δικτύου (διαύλου) μεταφοράς δεδομένων, με τις ψηφιακές πληροφορίες να μεταδίδονται με χρήση ενός καλωδίου. 
Η εισαγωγή του Single-Wire-System έχει απλοποιήσει σημαντικά ολόκληρη τη δομή και διάταξη των ηλεκτρικών συστημάτων της μηχανής, μειώνοντας τον αριθμό καλωδίων και συνδέσεων και περιορίζοντας δραστικά το βάρος ολόκληρου του ηλεκτρικού συστήματος. 
Ένα ακόμα ουσιαστικό σημείο είναι ότι μόνον αυτή η τεχνολογία μπορεί να προσφέρει αξιόπιστη, ολοκληρωμένη και ταχεία αντιμετώπιση βλαβών και διαγνωστικές λειτουργίες. Επίσης, επιτρέπει στον Τεχνικό του Συνεργείου να διαβάζει δεδομένα και/ή να επαναπροσδιορίζει ειδικές παραμέτρους. Τέλος, το Σύστημα Μονού Καλωδίου -  Single-Wire-System επιτρέπει την εύκολη τοποθέτηση ηλεκτρονικών αξεσουάρ που αυξάνουν τον αριθμό λειτουργιών της μοτοσικλέτας. 

Ένα ακόμα σημαντικό πλεονέκτημα που προσφέρει στον πελάτη αυτή η σύγχρονη τεχνολογία είναι η επιλογή να ανακτά όλα τα είδη των πληροφοριών εύκολα μέσω του πίνακα οργάνων στο cockpit. 
Ηλεκτρονικό immobiliser.

Για να μπορεί μόνον ο νόμιμος ιδιοκτήτης να απολαμβάνει τη νέα R 1200 R στο δρόμο, ένα ηλεκτρονικό immobiliser διατίθεται στάνταρ με τη νέα Roadster (είναι επίσης ενσωματωμένο στο δίκτυο του CAN-bus που μόλις περιγράψαμε). Όπως σε ένα σύγχρονο αυτοκίνητο, το κλειδί ανάφλεξης ενσωματώνει ένα κωδικοποιημένο ολοκληρωμένο κύκλωμα δεδομένων που επικοινωνεί μέσω πομποδέκτη στο διακόπτη ανάφλεξης με το ηλεκτρονικό σύστημα διαχείρισης κινητήρα. Επομένως, και η ανάφλεξη και η τροφοδοσία καυσίμου ενεργοποιούνται μόνον όταν επιβεβαιώνεται η ανταλλαγή ορθών δεδομένων, επιτρέποντας στον αναβάτη να ξεκινήσει τον κινητήρα. 
Εργονομία και μήκος τόξου ποδιών (καμάρα).

Για τη διασφάλιση της μέγιστης άνεσης και ελευθερίας κίνησης, οι σχεδιαστές και μηχανικοί της BMW Motorrad εστίασαν για μία ακόμα φορά την προσοχή τους στο μήκος του τόξου των ποδιών (καμάρα) κατά τη σχεδίαση της σέλας. Αυτό είναι η απόσταση μεταξύ των δύο πελμάτων του αναβάτη, ακολουθώντας το μήκος της εσωτερικής πλευράς των ποδιών του και γύρω από τη σέλα και λαμβάνοντας υπόψη το σχήμα και το πλάτος της σέλας. 
Όντας ιδιαίτερα λεπτή μπροστά, η σέλα επιτρέπει στον αναβάτη να φτάνει εύκολα με τα πόδια του το έδαφος, προσφέροντάς του μία πολύ πιο ξεκούραστη γωνία γονάτων συγκριτικά με το προηγούμενο μοντέλο. Το ίδιο ισχύει και για το συνεπιβάτη, ο οποίος απολαμβάνει επίσης ένα υψηλό επίπεδο άνεσης όταν κάθεται, σύμφωνα με τα πρότυπα μιας BMW. 
Η στάνταρ σέλα έχει ύψος 800 mm ή 31.5´´, με καμάρα 1,800 mm ή 70.9´´. Για να ικανοποιεί τους πολύ μικρόσωμους ή μεγαλόσωμους αναβάτες, η νέα R 1200 R διατίθεται προαιρετικά με μία χαμηλή σέλα (ύψος σέλας
770 mm/30.3´´) ή μία ψηλή (ύψος σέλας 830 mm/32.7´´) διπλή σέλα. 
Σχεδίαση και χρωματική φιλοσοφία.

Η νέα BMW R 1200 R είναι μία πραγματικά διαχρονική, κλασική Roadster με άριστες ικανότητες σε όλες τις συνθήκες και απόλυτα μοναδικό χαρακτήρα που τώρα αναβαθμίζεται χάρη στο υψηλότερο επίπεδο δυναμικών επιδόσεων της μηχανής. Όλες αυτές οι ανώτερες αρετές μετουσιώνονται υποδειγματικά στη σχεδίαση της μοτοσικλέτας. 
Συμπαγής στις συνολικές διαστάσεις της, η νέα R 1200 R συνειδητά υιοθετεί στοιχεία με πιο λιτό σχήμα και στυλ ώστε να προβάλλονται τα τεχνικά  χαρακτηριστικά του συστήματος μετάδοσης και κυρίως του κινητήρα. 
Στην πρωτοκλασάτη εμφάνισή της, ο προβολέας συμβάλλει με κλασικά σχεδιαστικά στοιχεία, που όμως εκφράζονται με τη χρήση πιο σύγχρονης και προηγμένης τεχνολογίας μέσω κατόπτρων ελεύθερης μορφής. Πραγματικά, η πλήρης ενσωμάτωση του προβολέα στη συνολική γραμμή της μοτοσικλέτας δημιουργεί μία φυσιογνωμία που θυμίζει ταύρο, ενώ εναρμονίζεται ομαλά και με τις λεπτές διαστάσεις του πίσω τμήματος. 
Ακόμα και οι βάσεις για τις κομψές μπαγκαζιέρες που διατίθενται προαιρετικά, συμμορφώνονται με την επίσημη σχεδιαστική γλώσσα. Από πίσω, στην εμφάνιση της R 1200 R κυριαρχεί το Paralever, ένα ακόμα αντιπροσωπευτικό χαρακτηριστικό της BMW. 
Η οπτική αίσθηση «ελαφρότητας» της νέας R 1200 R είναι ένα στοιχείο που βιώνει και ο αναβάτης από την πλευρά του: Με την κατάργηση του ψυγείου στο πλάι, ολόκληρη η περιοχή του ρεζερβουάρ είναι τώρα πολύ πιο συμπαγής και λεπτή. Το ρεζερβουάρ καυσίμου που κατασκευάζεται από φύλλο μετάλλου σύμφωνα με την παράδοση της BMW, υπογραμμίζει την κλασική σχεδίαση και το στυλ ολόκληρης της μηχανής.  

Τέλος, η χρωματική φιλοσοφία προβάλλει επίσης την προσωπικότητα της νέας BMW R 1200 R: οι τρεις αποχρώσεις που διατίθενται προαιρετικά αποδίδουν την κλασική roadster, η κάθε μία, με διαφορετικό, χαρακτηριστικό τρόπο. 
Η μη μεταλλική απόχρωση Night Black υπογραμμίζει τον αμιγή χαρακτήρα και τη γνησιότητα της νέας Roadster. Ο απαιτητικός μοτοσικλετιστής που θα επιλέξει  τις χειροποίητες λευκές διπλές γραμμές σαν προαιρετικό έξτρα, μπορεί να είναι σίγουρος ότι θα αποκτήσει μία πραγματικά κλασική BMW, σε εμφάνιση και αίσθηση. 

Η μεταλλική απόχρωση Crystal Grey είναι μία πρωτοποριακή χρωματική πρόταση με εμφάνιση που μεταβάλλεται σταθερά ανάλογα με τη γωνία του φωτός, και αποπνέει μία ιδιαίτερα σοφιστικέ, κομψή και μοντέρνα εικόνα. 
Σαν πιο ‘τεχνική’ απόχρωση, η μεταλλική Granite Grey τονίζει περισσότερο τα σχήματα και τις γραμμές της Roadster. Απρόσβλητη από τις αντανακλάσεις και τις ανεπιθύμητες επιδράσεις του φωτός, αυτή η πολύ ελκυστική απόχρωση οδηγεί το μάτι του παρατηρητή στη ουσία: σε μία γνήσια, μοντέρνα, χαρισματική μηχανή. 

3. Γκάμα Εξοπλισμού.

Προαιρετικός και ειδικός εξοπλισμός

Σαν κλασική Roadster με μοναδική σχεδίαση και έξοχες δυναμικές ικανότητες σε όλες τις συνθήκες, η νέα R 1200 R αναμφίβολα κατατάσσεται μόνη στην κορυφή της κατηγορίας. Και λόγω της φιλοσοφίας της, εστιάζεται εξαρχής στην ουσία: γνήσια οδηγική απόλαυση υψηλών αξιώσεων. 
Η BMW Motorrad, ωστόσο, προσφέρει μία μεγάλη ποικιλία πρόσθετων επιλογών για τη νέα Roadster, ικανοποιώντας τον αναβάτη που επιθυμεί να προσδώσει ατομικότητα στην BMW του. Πραγματικά, αυτή η πλούσια γκάμα ανώτερου εξοπλισμού καλύπτει ακόμα και τις πιο απαιτητικές επιθυμίες και προτιμήσεις των πελατών. 
Η BMW Motorrad αποδεικνύει την πρωτοκαθεδρία της στον τομέα της ενεργητικής ασφάλειας με τη νέα γενιά του Integral ABS που προσφέρει προαιρετικά. Αυτή η νέα γενιά τεχνολογίας πέδησης ABS, όπως και ο μοναδικός έλεγχος anti-spin (ASC) της BMW Motor​rad, κάνει το παγκόσμιο ντεμπούτο του στην R 1200 R. 
Εκτός από όλα τα σχεδόν κλασικά χαρακτηριστικά που έχουν ήδη καθιερωθεί από άλλα μοντέλα της BMW Motorrad, όπως το κεντρικό σταντ, τα θερμαινόμενα γκριπ, ένα αντικλεπτικό προειδοποιητικό σύστημα, προστατευτικά κυλίνδρων ή μία χρωμιωμένη απόληξη εξαγωγής, ο απαιτητικός πελάτης μπορεί να επιλέξει από πολυάριθμες πρωτοποριακές τεχνολογίες, όπως ο υπολογιστής ταξιδιού, η Ηλεκτρονική Ρύθμιση Ανάρτησης - ESA Electronic Suspension Adjustment ή το σύστημα πλοήγησης. Επομένως, υπάρχει μία πλούσια γκάμα επιλογών που αναβαθμίζουν το επίπεδο άνεσης και λειτουργιών. 
Προηγμένα εξαρτήματα που αναβαθμίζουν την εμφάνιση της μοτοσικλέτας, όπως τα αλουμινένια στοιχεία με εμφάνιση χρωμίου ή από μασίφ αλουμίνιο, στόχο έχουν να προβάλλουν επιπρόσθετα το μοναδικό και κλασικό χαρακτήρα αυτής της Boxer Roadster. 
Προαιρετικός εξοπλισμός.

•
BMW Motorrad Integral ABS (μερικής διασύνδεσης)

•
BMW Motorrad ASC (με ABS μόνο) 

•
ESA Electronic Suspension Adjustment – Ηλεκτρονική Ρύθμιση Ανάρτησης  

•
Έλεγχος Πίεσης Ελαστικών TPC (αναμένεται)

•
Υπολογιστής ταξιδιού

•
Βάσεις για μπαγκαζιέρες

•
Σπορ ζελατίνα 

•
Διπλή σέλα, χαμηλή (ύψος σέλας 770 mm/30.3´´)

•
Διπλή σέλα, ψηλή (ύψος σέλας 830 mm/32.7´´)

•
Κεντρικό σταντ 

•
Αντικλεπτικό προειδοποιητικό σύστημα

•
Θερμαινόμενα γκριπ

•
Λευκά φλας 

•
Απόληξη εξαγωγής, χρωμιωμένη 

ESA Electronic Suspension Adjustment – Ηλεκτρονική Ρύθμιση Ανάρτησης.

Προαιρετικά, ο αναβάτης μπορεί να μεταβάλλει εύκολα τα χαρακτηριστικά ανάρτησης της R 1200 R του, πατώντας απλά ένα μπουτόν στο τιμόνι και ρυθμίζοντας το σετάρισμα των ελατηρίων και των αποσβεστήρων μέσω ενός ηλεκτρικού μοτέρ στα προαιρετικά γόνατα ελατηρίων ESA. 
Η ρύθμιση αυτή μπορεί να γίνεται και ενώ η μοτοσικλέτα κινείται, ενώ οι λειτουργίες είναι ίδιες με των μοντέλων R 1200ST και R 1200 RT. 

Το ESA προσφέρει ένα υψηλό επίπεδο άνεσης και ελέγχου, ενώ διασφαλίζει και άριστη προσαρμογή της πίσω ανάρτησης σύμφωνα με το ιδιαίτερο στυλ οδήγησης του αναβάτη και τις συνθήκες φορτίου, οποιαδήποτε στιγμή. Το σύστημα αυτό λαμβάνει επίσης υπόψη του το υψηλότερο επίπεδο δυναμικών επιδόσεων της Roadster και συμβάλλει σημαντικά στην ανώτερη οδηγική ασφάλεια. 
Σύστημα ελέγχου πίεσης ελαστικών TPC.

Ο προαιρετικός έλεγχος πίεσης ελαστικών TPC συμβάλλει ουσιαστικά στο υψηλό επίπεδο οδηγικής άνεσης και ασφάλειας, ενημερώνοντας αξιόπιστα τον οδηγό για το τρέχον επίπεδο πίεσης των ελαστικών. Και επειδή ο οδηγός μπορεί να βλέπει εύκολα τα δεδομένα στο cockpit με το πάτημα ενός μπουτόν, δεν χρειάζεται να μπει στον κόπο να σταματήσει σε σταθμό ανεφοδιασμού για να ρυθμίσει την πίεση των ελαστικών και να λερωθεί. 
Τα δεδομένα που απαιτούνται για τον έλεγχο της πίεσης ελαστικών προέρχονται από αισθητήρες στους τροχούς. 
Το TPC έχει επίσης μία λειτουργία ενεργούς προειδοποίησης: Μόλις το σύστημα αναγνωρίσει κάποια σχετική απόκλιση από την σωστή πίεση, μία κίτρινη ενδεικτική λυχνία ή, σε περίπτωση μεγαλύτερης απόκλισης, μία κόκκινη προειδοποιητική λυχνία αυτόματα ενημερώνει τον αναβάτη για την τρέχουσα κατάσταση. 
Το TPC προγραμματίζεται να λανσαριστεί στα τέλη του 2006 και θα διατίθεται απευθείας από το εργοστάσιο, ενώ θα μπορεί να τοποθετείται και εκ των υστέρων σαν ειδικός εξοπλισμός.
Υπολογιστής ταξιδιού. 

Ένας πολύ πρακτικός σύντροφος για το ταξίδι, ο προαιρετικός υπολογιστής ταξιδιού, αυξάνει τον αριθμό λειτουργιών που  προσφέρει στάνταρ ο πίνακας οργάνων. Πατώντας ένα μπουτόν στη δεξιά πλευρά του τιμονιού, ο αναβάτης μπορεί να ζητήσει όλα τα είδη πληροφοριών που εμφανίζονται στην οθόνη, όπως ενδείξεις σε μπάρες για τη στάθμη καυσίμου και τη θερμοκρασία λαδιού του κινητήρα καθώς, την αυτονομία (βάση της ποσότητας καυσίμου που υπάρχει στο ρεζερβουάρ), τη μέση ταχύτητά του, τη μέση κατανάλωση, και τη θερμοκρασία περιβάλλοντος. Ο υπολογιστής ταξιδιού προειδοποιεί τον οδηγό για κίνδυνο πάγου, και μόλις η εξωτερική θερμοκρασία πέσει στους 3 °C (37.5 °F) ή παρακάτω.
Βάσεις για μπαγκαζιέρες.

Η νέα BMW R 1200 R διατίθεται απευθείας από το εργοστάσιο με μια κομψή βάση πάνω μπαγκαζιέρας που εναρμονίζεται αισθητικά με το πίσω τμήμα της μοτοσικλέτας και ουδόλως επηρεάζει τη συνολική εικόνα της. Εναλλακτικά, διατίθενται βάσεις για πλαϊνές μπαγκαζιέρες, σαν ειδικός εξοπλισμός. 
Σπορ ζελατίνα. 

Ο μοτοσικλετιστής με σπορ ιδιοσυγκρασία που επιλέγει τη νέα R 1200 R δεν έχει κανένα λόγο για να στερείται επαρκή προστασία από τον αέρα και τις καιρικές συνθήκες, με το δεδομένο μάλιστα ότι η νέα μοτοσικλέτα είναι πολύ πιο δυναμική από την προκάτοχό της. Αυτή η αποτελεσματική προστασία προσφέρεται από τη σπορ ζελατίνα, η οποία, παρά τις μικρές διαστάσεις της, απομακρύνει αποτελεσματικά τον αέρα και τη βροχή από τον οδηγό. Η ανθεκτική στις γρατζουνιές επιφάνεια, από την άλλη, διασφαλίζει διαφάνεια και ωραία εμφάνιση για πολύ καιρό. 
Όσοι δίνουν έμφαση στην οδηγική άνεση, μπορούν να επιλέξουν μία ψηλότερη ζελατίνα που διατίθεται αποκλειστικά σαν ειδικός εξοπλισμός και περιγράφεται λεπτομερέστερα στο κεφάλαιο του ειδικού εξοπλισμού.  
Διπλή σέλα, χαμηλή και ψηλή.

Για να μπορούν και οι κάπως κοντύτεροι αλλά και οι ψηλότεροι αναβάτες να απολαμβάνουν άριστη θέση οδήγησης, η BMW Motorrad προσφέρει μία χαμηλότερη (ύψος 770 mm/30.3´´) και μία ψηλότερη (ύψος 830 mm/32.7´´) σέλα. 
Ανεξάρτητα από την έκδοση που θα επιλέξει ο αγοραστής, αυτές οι ειδικές σέλες διατίθενται χωρίς επιπλέον χρέωση απευθείας από το εργοστάσιο. 

Φλας με τεχνολογία λευκών λυχνιών LED.

Η BMW R 1200 R σύντομα θα διατίθεται με λευκά φλας τεχνολογίας LED που προγραμματίζονται για τις αρχές του 2007 και θα τοποθετούνται είτε στο εργοστάσιο ή από το δίκτυο Εμπόρων Μοτοσικλετών BMW. Μέχρι τότε, η μηχανή θα διατίθεται κατόπιν παραγγελίας με συμβατικά λευκά φλας.
Ειδικός εξοπλισμός.

•
Σύστημα μπαγκαζιέρων

•
Εσωτερικές τσάντες για μπαγκαζιέρες

•
Πάνω μπαγκαζιέρα, μικρή

•
Εσωτερική τσάντα για πάνω μπαγκαζιέρα, μικρή

•
Σπορ μαλακή τσάντα, μικρή/μεγάλη 

•
Τσάντα ρεζερβουάρ

•
Βάση μπαγκαζιέρας*

•
Βάσεις για μπαγκαζιέρες, αριστερό/δεξί, με σχάρα αποσκευών

•
Θερμαινόμενα γκριπ*

•
Κεντρικό σταντ*

•
Αντικλεπτικό προειδοποιητικό σύστημα*

•
Διπλή σέλα, ψηλή ή χαμηλή*

•
Ζελατίνα, ψηλή 

•
Σπορ ζελατίνα*

•
Σπορ φιμέ ζελατίνα 

•
Πρίζα ρεύματος (δυνατότητα εκ των υστέρων τοποθέτησης)

•
TPC – Σύστημα ελέγχου πίεσης ελαστικών * (αναμένεται)

•
Σύστημα Πλοήγησης - BMW Motorrad Navigator III
•
Κάλυμμα μοτοσικλέτας
•
Αξεσουάρ αισθητικής αναβάθμισης (αναμένονται):


Καλύμματα πιρουνιού και γέφυρας από τορναρισμένο αλουμίνιο 

Καλύμματα Telelever από τορναρισμένο αλουμίνιο 

Μανέτες (αριστερή & δεξιά), μασίφ 

Μονοκόμματη βάση τιμονιού 

Μπάρα Paralever, μασίφ 

Προστατευτικά κυλινδροκεφαλών, χρωμιωμένα 

Ειδικής σχεδίασης καθρέπτες, χρωμιωμένοι
Τα προϊόντα που επισημαίνονται με * διατίθενται επίσης από το εργοστάσιο. 
Σύστημα μπαγκαζιέρων.

Το σύστημα μπαγκαζιέρων που διατίθεται για τη νέα Roaster της BMW είναι ίδιο με της R 1200 ST και R 1200 RT. Επομένως, οι αδιάβροχες μπαγκαζιέρες προσφέρουν μία χωρητικότητα 32 λίτρων και έχουν εύκολη πρόσβαση χάρη σε έναν απλό και βολικό μηχανισμό κλεισίματος. Χάρη στην έξυπνη σχεδίασή τους, οι μπαγκαζιέρες δεν προεξέχουν υπερβολικά, παρά τη μεγάλη χωρητικότητά τους. 
Πάνω μπαγκαζιέρα. 

Η πάνω μπαγκαζιέρα είναι ίδια με της R 1200 ST, αυξάνοντας τη χωρητικότητα της Road​ster για τη μεταφορά αποσκευών κατά 28 λίτρα – 
αρκετός χώρος για μία ελαφριά τσάντα ή ένα κράνος. Ένα ακόμα πλεονέκτημα είναι ότι η πάνω μπαγκαζιέρα τοποθετείται εύκολα και γρήγορα στη σχάρα αποσκευών, ενώ το μαξιλάρι που διατίθεται προαιρετικά προσφέρει στον συνεπιβάτη μεγαλύτερη άνεση σε όλες τις συνθήκες. 
Τσάντα ρεζερβουάρ (tankbag).

Η πρακτική τσάντα ρεζερβουάρ έχει σχεδιαστεί ειδικά για την R 1200 R και εναρμονίζεται άριστα με τις καμπύλες του ρεζερβουάρ. Το επεκτεινόμενο βασικό τμήμα φέρει μία συγκολημμένη εσωτερική τσάντα που σφραγίζει και διατηρεί στεγνό το περιεχόμενό της, καταργώντας την ανάγκη για χρήση καλύμματος βροχής. 

Η θήκη που χωράει άνετα ένα χάρτη μεγέθους DIN A4 είναι επίσης αδιάβροχη, ενώ στην πλευρά που βλέπει προς τον οδηγό, μία μικρή θήκη με φερμουάρ είναι ενσωματωμένη για πρακτική αποθήκευση κάθε είδους μικροαντικειμένων. 
    

Ζελατίνα, ψηλή.

Ο αναβάτης που επιθυμεί να απολαμβάνει οδηγική άνεση χωρίς κούραση, σίγουρα θα εκτιμήσει την ψηλή ζελατίνα. Εφάμιλλων διαστάσεων και σχήματος με την ψηλή ζελατίνα της R 1150 R, αυτή η ζελατίνα μειώνει σημαντικά τις δυνάμεις που επενεργούν στον οδηγό στις υψηλές ταχύτητες, επιτρέποντάς του να ταξιδεύει ακόμα και σε μακρινές αποστάσεις στον αυτοκινητόδρομο χωρίς προβλήματα, σε όρθια θέση οδήγησης. Και επειδή η ψηλή ζελατίνα είναι ανθεκτική στης γρατζουνιές, παραμένει άψογη και ελκυστική ακόμα και μετά από μακροχρόνια χρήση. 
Αξεσουάρ αισθητικής αναβάθμισης.

Προηγμένα εξαρτήματα και υψηλής ποιότητας υλικά όπως το χρώμιο και το αλουμίνιο, ταιριάζουν άριστα σε μία κλασική Roadster. Γι’ αυτό ακριβώς, η BMW Motorrad σχεδιάζει μία ειδική γκάμα αξεσουάρ που επιτρέπει στους πραγματικά απαιτητικούς μοτοσικλετιστές να αναβαθμίσουν αισθητικά την R 1200 R τους. Η σειρά αυτή που είναι υπό εξέλιξη, περιλαμβάνει χρωμιωμένους καθρέπτες, μονοκόμματα καλύμματα πιρουνιού και γέφυρας Telelever, μασίφ μανέτες (αριστερή & δεξιά), μονοκόμματη βάση τιμονιού, μασίφ μπάρα Paralever, και χρωμιωμένα προστατευτικά κυλινδροκεφαλών. 
Αυτή η σειρά βρίσκεται σε φάση προετοιμασίας και δεν είναι ακόμα γνωστή η ακριβής ημερομηνία λανσαρίσματός της. 
Αξεσουάρ για αρκετά μοντέλα.

Εξάλλου, αναμένονται να λανσαριστούν και άλλα αξεσουάρ για τη Road​ster και λοιπές μοτοσικλέτες BMW Motorrad Boxer. Μεταξύ αυτών είναι ένα σταντ συνεργείου (paddock stand), τάπα λαδιού που κλειδώνει, ένα πρόσθετο κιτ εργαλείων, καθώς και καλώδια και βάση για το BMW Motorrad Navigator. 

4. Κινητήρια Ισχύς και Ροπή.
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5. Προδιαγραφές.
R 1200 R.
	
	
	R 1200 R
	
	

	Κινητήρας
	
	
	
	
	

	Κυβισμός
	cc
	1,170
	
	
	

	Διάμετρος/διαδρομή
	mm
	101/73
	
	
	

	Απόδοση ισχύος
	kW/hp
	80/109
	
	

	στις
	rpm
	7,500
	
	
	

	Ροπή
	Nm/lb-ft
	115/85
	
	
	

	στις
	rpm
	6,000
	
	
	

	Διάταξη κυλίνδρων
	
	Boxer
	
	
	

	Αριθμός κυλίνδρων
	
	2
	
	
	

	Αναλογία συμπίεσης/κατηγορία καυσίμου
	
	12.0/σούπερ αμόλυβδη
	
	
	

	Κίνηση βαλβίδων
	
	Εκκεντροφόρος HC (high camshaft)
	
	
	

	Βαλβίδες ανά κύλινδρο
	
	4
	
	
	

	Διάμετρος βαλβίδων εισαγωγής/εξαγωγής
	mm
	36/31
	
	
	

	Τροφοδοσία
	
	Ηλεκτρονικός ψεκασμός στην εισαγωγή BMS-K
	
	
	

	Διαχείριση καυσαερίων
	
	Πλήρως ελεγχόμενος τριοδικός καταλύτης
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	Ηλεκτρικό σύστημα
	
	
	
	
	

	Εναλλάκτης
	W
	600
	
	
	

	Μπαταρία
	V/Ah
	12/14 χωρίς απαιτήσεις συντήρησης
	 
	
	

	Μίζα
	kW
	1.2
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	Μετάδοση ισχύος/Κιβώτιο
	
	
	
	
	

	Συμπλέκτης  
	
	Ξηρός μονόδισκος, διαμέτρου 180 mm
	
	

	Κιβώτιο  
	
	6 σχέσεων
	
	
	

	Πρωτεύουσα μετάδοση 
	
	1.882
	
	
	

	Σχέσεις μετάδοσης
I
	
	2.277
	
	
	

	
II
	
	1.583
	
	
	

	
III
	
	1.259
	
	
	

	
IV
	
	1.033
	
	
	

	
V
	
	0.903
	
	
	

	
VI
	
	0.805
	
	
	

	Τελική μετάδοση
	
	Άξονας
	
	
	

	Σχέση τελικής μετάδοσης
	
	2.75
	
	

	
	
	
	
	
	

	Πλαίσιο και Ανάρτηση
	
	
	
	
	

	Πλαίσιο      
	
	Ατσάλινο σωληνωτό χωροδικτύωμα, με τον κινητήρα ενεργό μέρος του
	
	
	

	Εμπρόσθια ανάρτηση
	
	BMW Telelever
	

	Οπίσθια ανάρτηση
	
	BMW Paralever
	

	Διαδρομή ελατηρίου εμπρός/πίσω
	mm
	120/140
	
	

	Ίχνος 
	mm
	119.1
	
	

	Μεταξόνιο
	mm
	1,495
	
	

	Κάστερ
	°
	62.9
	
	

	Φρένα
	Εμπρός
	Δύο δίσκοι 320 mm
	
	

	
	Πίσω
	Δίσκος 265 mm
	
	

	
	
	Προαιρετικά: BMW Motorrad Integral ABS
	
	
	

	Τροχοί
	
	Χυτές ζάντες
	
	
	

	
	Εμπρός
	3.50 x 17
	
	
	

	
	Πίσω
	5.50 x 17
	
	
	

	Ελαστικά
	Εμπρός
	120/70-ZR 17
	
	
	

	
	Πίσω
	180/55-ZR 17
	
	
	

	
	
	
	
	
	


	Διαστάσεις και Βάρη
	
	
	
	
	

	Μήκος, συνολικό 
	mm
	2,145
	
	
	

	Πλάτος, συνολικό, με καθρέπτες
	mm
	872
	
	
	

	Ύψος σέλας
	mm
	800
	
	
	

	Βάρος, καθαρό
	kg
	198
	
	
	

	Βάρος χωρίς φορτίο (DIN) με πλήρες ρεζερβουάρ
	kg
	223
	
	
	

	Μέγιστο επιτρεπόμενο βάρος
	kg
	450
	
	
	

	Χωρητικότητα ρεζερβουάρ
	ltr
	18
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	Επιδόσεις
	
	
	
	
	

	Κατανάλωση καυσίμου
	
	
	
	
	

	90 km/h
	ltr/100 km
	4.1
	
	
	

	120 km/h
	ltr/100 km
	5.5
	
	
	

	Επιτάχυνση 
	
	
	
	
	

	0–100 km/h
	sec
	3.6
	
	
	

	Τελική ταχύτητα            
	km/h
	200+
	
	

	
	
	
	
	


6. Χρώματα.
	
	Χρώμα
	Σέλα 
	

	R 1200 R
	Night Black μη μεταλλικό*
	Black
	

	
	Crystal Grey μεταλλικό
	Black
	

	
	Granite Grey μεταλλικό
	Black
	


*Διατίθεται επίσης με διπλές, λευκές γραμμές σαν προαιρετικό έξτρα. 

ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΥΣ 

Για περισσότερες πληροφορίες, παρακαλούμε επικοινωνήστε με:
Διεύθυνση Εταιρικής Επικοινωνίας 

Νίκος Ταγκούλης, Διευθυντής Εταιρικής Επικοινωνίας, BMW Hellas AE.

Τηλέφωνο: +30 2109118 150, Fax: +30 210 9118 007

e-mail: nikos.tagoulis@bmw.gr 

Βασιλική Αραμπάνου, Βοηθός Διευθυντή Εταιρικής Επικοινωνίας, BMW Hellas AE.

Τηλέφωνο: +30 2109118 151, Fax: +30 210 9118 007

e-mail: vassiliki.arampanou@bmw.gr 
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